

Csongrád-Csanád vármegyei PAKTUM Hírlevél

EGY ÉV ALATT 12 EZER ÚJ MUNKAHELY, TÖBB KÜLFÖLDRE INGÁZÓ, TOVÁBBRA IS CSÚCSKÖZELI FOGLALKOZTATOTTSÁG

Közel 70 ezer betöltetlen állás van jelenleg a magyar munkaerőpiacon, vagyis a piac továbbra is feszes. 12 ezer új munkahely jött létre egy év alatt, a közfoglalkoztatottak létszáma 10 ezer fővel csökkent, a külföldre ingázók száma pedig 14 ezerrel volt több az előző év azonos időszakához képest, így december-február átlagában a teljes foglalkoztatotti létszám 4 690 ezer fő volt.

Az előző hónapban a 15-74 éves népesség 66.8%-a volt jelen a munkaerőpiacon, a tavalyi év azonos hónapjában mért 66.0%-os aktivitási rátával és az előző hónapban mért 66.9%-os szinttel szemben, derül ki Horváth András a Magyar Bankholding vezető elemzőjének összefoglalójából.

Ugyanebben a hónapban a nemzetközi statisztikai módszertan szerinti munkanélküliségi ráta 4.0% volt az előző havi 3.9%-ot követően, és az előző év azonos hónapjában mért 3.7%-os szint után. – Olvasható a HR Portál honlapján



A cikk teljes terjedelemben itt érhető el:

<https://www.hrportal.hu/hr/egy-ev-alatt-12-ezer-uj-munkahely-tobb-kulfoldre-ingazo-tovabbra-is-csucskozeli-foglalkoztatottsag-20230324.html>

PLUSZTÁMOGATÁS MEGVÁLTOZOTT MUNKAKÉPESSÉGŰ- EKET FOGLALKOZTA- TÓ CÉGEKNEK

Plusztámogatásként 5,5 milliárd forint kapnak a megváltozott munkaképességűeket foglalkoztató cégek – jelentette be a Belügyminisztérium gondoskodáspolitikáért felelős államtitkára kedden Budapesten, az akkreditált foglalkoztatókkal folytatott egyeztetés után.

Forrás:

<https://rehabportal.hu/plusztamogat-as-megvaltozott-munkakepessegeket-foglalkoztato-cegeknek/>

TÖBB MINT 73 EZER FORINTTAL NŐTT A BRUTTÓ ÁTLAGOS BÉR

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) adatai szerint 2023 januárjában tovább folytatódott a bérek emelkedése, egy év alatt 16,1 százalékkal emelkedtek a bruttó keresetek. A teljes munkaidőben alkalmazásban állók bére több mint 73 ezer forinttal 528 ezer forintra emelkedett a tavalyi 455 ezer forintról. 2010-hez képest tehát az átlagos kereset már 2,6-szorosára nőtt – fűzte hozzá a legfrissebb adatokhoz keddi közleményében a Gazdaságfejlesztési Minisztérium (GFM).

Forrás:

<https://www.delmagyar.hu/hazai-gazdasag/2023/03/tobb-mint-73-ezer-forinttal-nott-a-brutto-atlagos-ber>

PAKTUM IRÁNYÍTÓ CSOPORT ÜLÉS

A Csongrád Megyei Gazdaság- és Foglalkoztatásfejlesztési paktum (Paktum) Irányító Csoportja 2023. március 28-án tartotta ülését.

Az ülés témája a TOP keretében létrehozott foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködés megújítása, felülvizsgálata, az együttműködés átszervezése, kibővítése volt a TOP Plusz felhívással összhangban.

Az Irányító Csoport tagjai: Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal, Csongrád-Csanád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara és Csongrád-Csanád Vármegye Önkormányzata



Csongrád-Csanád Vármegye

Önkormányzata

6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 2-4

<https://csongradmegyeipaktum.hu>